

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

常州公墓网上搞团购? 销售人员:不小心发上去的

陵园方则表示是被人冒充发的帖子

日前,有网友爆料,栖凤山陵园在网上搞公墓团购,限量500。此举引来网友们纷纷拍砖。昨天,陵园方面表示,他们并没有在网上进行墓地团购推销,应该是有好事网友注册了陵园的名字,在网上发布的,目前,他们也在寻找“肇事者”。随后,记者联系到发帖人,他承认自己是公墓的销售人员,团购信息也是他发布的,只是不小心将公墓信息发布到团购网站上,忘记删除了。

□快报记者 李梦雅 张敏



公墓	
商品类型:	全新商品
运费:	线下交易
剩余时间:	80天 14小时
商品数量:	500
地点:	新北区孟河镇
累计售出:	0
现价:	10000.00 元

网友在论坛上发的公墓团购页面

新潮 墓地也玩起了团购?

前天下午,一则《大新闻!常州公墓,栖凤山陵园,居然开始团购了!》的帖子在常州本地论坛上出现,发帖人“horacezhou”表示,他看到一个让人惶恐的团购。“栖凤山陵园全新公墓,限量500,原价10000,现价10000,限时团购啦!有人会团吗?我真是太好奇了!本以为是个玩笑帖,但一看,发帖人ID竟然还是‘栖凤山人文陵园’,我真是吓到了。”发帖人一连用了几个惊恐的表情,着实“吓”个不轻。

文字下面,发帖人也发了一张截图,上面写着“栖凤山人文陵园”出售公墓,商品类型为全新商品,运费为线下交易,商品数量500个,现价一万,原价也是一万元。

网友拍砖 太疯狂了,墓地也团购

“栖凤山陵园啊栖凤山陵园,怎么这样做宣传呢?连墓地都团购,这个世界是怎么了?”发帖人称。帖子出来之后,引发不少网友拍砖。“栖凤山陵园团购,简直疯了!”“楼主真有才,栖凤山陵园会限购吗?”“在公交上放宣传片,在网上搞团购,栖凤山陵园,你牛!”网友们纷纷吐槽。

除了拍砖外,也有网友认为,现在房地产卖不动了,墓地就出来卖,亏有关单位能想得出来。还有人调侃,墓地会不会也像房地产一样限购?

陵园喊冤 否认搞公墓团购

从网友的声音可以看出,墓

地搞团购显然有些让人受不了,那么为何陵园会采取这样的销售方式呢?

带着这样的疑惑,记者首先拨打了陵园的电话进行咨询,不过工作人员却表示是个误会,陵园并没有搞团购,“误会了,是因为我们29号有个大型的开园活动,针对此在15—25号期间,市民购买我们的产品可免十年的管理费,并不是团购。”

如果真不是陵园所为,为何网友贴出的图片上,发帖人的昵称却为“栖凤山人文陵园”这样一个很官方的名称?并且记者在网站上查到,此昵称在网上已连续发布了6个主题帖,最早的一个帖子发布于今年2月23日,时间最近的一帖发布于3月10日,标题为《栖凤山国际人文陵园优惠通知》,帖子内容发布的优惠方案与记者电话咨询的吻合。并且仔细比对注册会员的荣誉、贡

献、金币等情况,显然使用的是同一个ID。

难道是有人冒充?对此,陵园的一位企划总监告诉记者,园方也于近日注意到此事,感到很惊讶,已在内部进行调查,至于结果目前还没有。

不过她肯定地告诉记者:“这个肯定不是我们企业行为,网络鱼龙混杂,谁都可以注册,究竟是有人冒充、谁冒充的,正在调查,目前我也不好回答。”她还表示,墓地不是一般的商品,“对于我们企业来说,肯定会很慎重地选择销售方式,不会搞这样的团购。”

昨天晚上,记者辗转联系上发帖人“栖凤山人文陵园”,他告诉记者,他姓高,是栖凤山人文陵园的销售人员。团购信息确实是他的,“一次不小心,将公墓信息发布到团购网站上,没什么效果,后来就忘记删除了。”

这位女生参加胸模大赛走红 网友戏称她为“平民牡丹”

不用长得好,不用身材好,不用“坑爹”,也能火。昨天,一位叫“康艳艳”的女生因为长相平凡又是微胖界人士,但是却报名参加了胸模大赛而成为网友关注的焦点。网友们称她为“洛阳平民牡丹”,并表示:“已经很久没有看到这样不PS、不做作、有自信的女孩了,谁说参加胸模比赛的就

要是美女?”昨天,“康艳艳”的选票也在一天时间里飙涨了几万张,甚至一度造成投票系统崩溃。

□快报记者 顾然

胸模大赛 现微胖女生

昨天上午,有网友在微博里为洛阳胸模大赛的参赛选手“康艳艳”拉票:“越是身处喧嚣迷乱的尘世,越要保持真实的自己。在这个去伪存真的日子,伸出你有爱的双手,帮忙在洛阳首届胸模大赛中投康艳艳一票吧。”微博里附上了“康艳艳”的参赛照片,可以看出,“康艳艳”体态丰腴,长相平凡,并不出众,该微博在短短数小时内,被网友转发了一千六百余次。

一开始,不少网友都拿“康艳艳”的长相开涮,并且抱着看笑话的心理前去投票页面恶意刷票。但是随着越来越多的网

友关注到这条微博之后,网友们普遍认为这样一个真实、没有PS、不做作的女孩是应该追捧的。网友“橘子皮”说:“难道参加胸模大赛的就都得是美女?”还有不少网友认为“康艳艳”才是真正“洛阳平民牡丹”,“很自信,很励志。”

截至发稿前,在胸模大赛的投票页面里,“康艳艳”获得了一万多张选票,遥遥领先其他的选手。有网友称这并不是康艳艳真正的选票:“就在下午,参赛选手康艳艳的得票数被官方无故刷空了8500票。”不仅如此,由于投票网友众多,胸模大赛的投票页面一度崩溃。

康艳艳:自信是最美的

昨天,快报记者联系上了胸模大赛的主办方,据相关负责人称,康艳艳是刚刚报名参加胸模大赛的。“我们觉得她特别能够代表洛阳市的形象,因为一般参加这种活动,参赛者的心理都是要比谁漂亮,但是康艳艳是一种白

信、健康正面的形象,流露出的是一种很自然而然的气质,所以我们也想对其进行推广。”“真没想到怎么一下子就火起来了,我们一开始以为有人给她恶意刷票,并且康艳艳本人也打电话给我们,问我们的计票器是不是有问题,特别担心是有人给她恶意刷票,最后导致自己的参赛资格被取消,她要求我们调低票数,为了保护其比赛不受影响,我们就修改了她的票数。”

随后,快报记者又联系上了事件的女主角“康艳艳”,“看到网上这么多人给自己投票,先是高兴,紧接着就很惊讶。”康艳艳说自己已经30多岁了,没想到会在网上火起来。“虽然网友们褒贬不一,但是我认为自信就是最美的。”康艳艳表示,如果能进复赛,她将展示自己的唱功,在电话里,她还向记者演唱了自己的拿手曲目《隐形的翅膀》。“我从小就喜欢文艺,一直是文艺委员,业余时间也当过主持人。”

■快报微博互动

3·15维权 对付摊主必杀技

@现代快报:你是否在买东西的时候遇到过短斤少两呢?想让他现形吗?现在告诉大家一个绝好的办法:手机人人都有,可以把手机事先称好,然后用它做砝码。买完一斤苹果,再让他称称你的手机多重?老板瞬间崩溃!你还有没有什么更好的方法?

网友评论

安静1968:不错的方法,以后试试。

飞鱼8634:我一直都这么做的,很管用,不过我通常是先称下手机再决定买不买东西。

■昨日热门话题榜

1.3·15吐槽坑爹的商品

昨天是3·15,网友都在微博上吐槽那些曾买到过的坑爹的商品。有网友调侃说:老婆饼里面为什么没有老婆!螺蛳粉里面为什么没有螺蛳!珍珠奶茶里面为什么没有珍珠!夫妻肺片里面为什么没有夫妻……

2.纸壳车

近日,有网友在微博上发布一组图片,称某日系车车顶内部是硬纸壳填充的,有图有真相。昨日,有网友又打开另外某德系品牌车车顶,发现也是由硬纸壳填充。纸壳车引发网友热议。

3.清明节放假

春节过去有段时间了,网友开始想念假期。最近的假期就是清明节,很多网友开始在微博上畅想清明节小长假计划。

4.油价上涨

这两天,很多有车的网友表示不淡定了,因为网上传言油价又要涨了。有网友调侃说:又要喜迎油价上涨了。

■昨日热门微博

猫扑游戏:一个剧

本:弟弟卖了肾买了ipad3,然后果然身体不行了,于是哥哥把自己的肾移到了弟弟身上,于是……当然哥哥身体不行了……家里没钱了,弟弟成为了ipad3愤怒的小鸟世界冠军,卖了ipad3连奖金一起为哥哥移了个肾,当然这肾是弟弟当初卖掉的,兄弟俩抱头痛哭——这个剧本的名字就叫《削肾客的救赎》。

网友评论

猫妈angela:下一届最佳奥斯卡编剧奖!

4A广告年鉴:21世纪——削肾客的救赎。

糗事百科:段子N

1.上经济课,老师问投资跟投机有什么区别。一个大哥说:一个是普通话,一个是广东话。

2.刚才我被老爸骂。原因居然是他在××贴吧被封了六次ID,他刚才知道我是吧主,狠狠骂了我。

3.昨天晚上跟女朋友逛街回来,在门口她找钥匙,我站在她旁边摸她头发(当时累得很无聊)。楼道里的声控灯突然灭了,我本来想踩脚,但是当时的确实是脑抽了。一巴掌pia在女朋友脑袋上了。灯还是亮了……亮了呢!

4.常相爱,贵相知。——大脚超市门口对联。

腾 讯 微 博